
Hlasování o možnosti korespondenčního hlasování

Sektor
Absolutní 
vyjádření

Relativní 
vyjádření

Počet 
Hlasovacích 

práv

Počet hlasovacích 
práv - Relativní 

vyjádření

Veřejný 10 37,04% 7 41,18%

Soukromý - neziskový 11 40,74% 8 47,06%

Soukromý - podnikatelský 6 22,22% 2 11,76%

Celkem 27 17

Zájmové skupiny

Sociální sféra 5 18,52% 4 23,53%

Vzdělávání a volný čas 6 22,22% 3 17,65%

Ekonomika a podnikání 5 18,52% 2 11,76%

Veřejná správa a partnerství 6 22,22% 4 23,53%

Životní prostředí 5 18,52% 4 23,53%

Celkem 27 17

Hlasování o předmětu

Sektor
Absolutní 
vyjádření

Relativní 
vyjádření

Počet 
Hlasovacích 

práv

Počet hlasovacích 
práv - Relativní 

vyjádření

Veřejný 10 37,04% 6 31,58%

Soukromý - neziskový 11 40,74% 10 52,63%

Soukromý - podnikatelský 6 22,22% 3 15,79%

Celkem 27 19

Zájmové skupiny

Sociální sféra 5 18,52% 3 15,79%

Vzdělávání a volný čas 6 22,22% 5 26,32%

Ekonomika a podnikání 5 18,52% 3 15,79%

Veřejná správa a partnerství 6 22,22% 4 21,05%

Životní prostředí 5 18,52% 4 21,05%

Celkem 27 19




